



宋韵舞蹈《春弄醉影》。

春和景明

赴一场“文艺焕新”

春天,用什么方式迎接一场“焕新”?3月29日,“文艺焕新 共FU美好”鄞州区福明街道新时代文明实践所启新仪式举行,一个个文艺项目将在福明落地生根。

他们的推荐方式让人耳目一新

“屋上阵阵喜鹊叫,莫不是前来把喜报。”舞台上,甬剧演员张海波一开口,台下就有戏迷听出了这是甬剧《天要落雨娘要嫁》的唱词。“如何让传统有流量,这是我们正在做的事。”张海波说,今后,“甬剧新声”项目将在传统和现代的结合中活态传承甬剧,保存宁波人这份独一无二的人文记忆。“欢迎来到宁波,带你听一场不一样的音乐会。”“宁听美好”项目推荐人朱育璋拉了一段小提琴,经典旋律

“叫醒”了很多人的耳朵。今后,宁城社区将联合新乡音乐公司举办各类室内外音乐会,以润物无声的方式带动社区文化基因多元融合,在音乐声中开启美好。

“益”心相融项目主要针对新就业群体开展系列国潮文化体验,鄞爱“福”籽项目将以街道统战之家、十里红妆书店作为主阵地,为辖区各族青少年创设全方位嵌入式文化场域,挖掘弘扬传统文化底蕴。

十大“文艺焕新”主理人亮相

现场,福明街道十大“文艺焕新”主理人亮相,他们是来自各行各业的大咖。有甬剧代表人物王锦文、宁波新乡音乐主理人史琰、温润心学读书会创始人原问者、轻颂戏剧发起人初菡霖、浙江省优秀阅读推广人李皓、宁波市书协教育委员会委员陆子瑜、全国模范人民调解

员屠昱、国家级健身气功社会体育指导员徐云花、浙江省摄影家协会多媒体专委会副秘书长陈乾斌、陶缘社会工作服务中心理事长柯莉。未来这些项目都将由文艺大咖们领衔,他们将带着团队赋能社区,在福明种下文艺焕新的种子,开展常态化的精准服务。

宁波话版《声声慢》火了



宁波话版《声声慢》。

启新仪式上,中国新乡音乐演艺交流基地授牌,未来一场场雅俗共赏的小型音乐会将在这里上演,以文艺赋能唤醒社区文化基因。一段宁听美好表演SHOW,更是让大家重温经典。

甬剧艺术博物馆的专业甬剧演员带来经典折子戏《双推磨》的选段,而宁城社区的中外组合——Tesh Sharif和罗梓晗则现场带来宁波话版《声声慢》,这个“最萌”组合,一开口就惊艳全场。罗梓晗是宁波市新城

第一实验学校一年级学生,是个名副其实的“才艺小达人”。而来自绮朵幼儿园的英籍外教Tesh Sharif则是一名戏剧老师,他来中国12年,是一个十足的“中国通”,没想到说起宁波话也超溜。

文艺焕新,不只是一句口号,更是福明文明实践的生动体现。福明街道相关负责人说,未来,该街道将深耕十大项目,不断满足人民群众多样化、多层次的精神文化需求,完善公共文化服务体系,以文化人、以文育人。

记者 薛曹盛
通讯员 褚燕玲 文/摄

结婚祝福

施玮先生与陈思琦女士于公历2024年2月2日正式结为夫妻,将于2024年3月31日星期日(农历二月廿二)举行婚礼仪式。在此祝二位百年琴瑟,共赴白头。敬告亲友,亦作留念。
姐姐:陈亦男 姐夫:戈人杰

镇海打造垃圾分类“特色名片”



16个市级生活垃圾分类典范场所之一的杜夫岙村打造的太阳能生态垃圾房。

小区、农村、菜场、学校、窗口、养老院……漫步在镇海街头,一处处看得见、摸得着、可参与的垃圾分类时尚场景,已逐步融入市民的衣食住行中。

自2022年启动生活垃圾分类

典范场所创建工作起,镇海区通过升级硬件设施、营造宣传氛围、提高群众知晓率和参与率、提升源头分类质量等,创建了16个高标准、有特色、可复制的市级生活垃圾分类典范场所。

违法失信敲警钟 信用修复显温情

近日,国家税务总局宁波市税务局第三稽查局走进宁波N科技有限公司开展重大税收违法失信主体信用修复回访工作。

2022年期间,宁波N科技有限公司存在涉税违法行为,被国家税务总局宁波市税务局第三稽查局查处,并确定为重大税收违法失信主体,列入“黑名单”管理。2024年初,国家税务总局宁波市税务局第三稽查局发现该公司符合信用修复条件,主动联系纳税人宣传信用修复政策,协助纳税人完成信用

修复。

税收“黑名单”联合惩戒措施的推行,有助于纳税人树立诚信意识,维护纳税秩序,优化营商环境。而“黑名单”纳税信用修复机制,则为纳税人修复自身信用,重新树立良好形象提供了机会,国家税务总局宁波市税务局第三稽查局持续通过“有温度的执法”,既为失信企业敲响了警钟,又为因惩戒措施导致经营受阻的企业送来“及时雨”,助力企业解忧纾难化危机。

通讯员 叶宁 杨晨露

江北区人大代表参观两大水厂

3月28日下午,人大庄桥街道工委借“世界水日”“中国水周”的契机,组织部分江北区人大代表开展专题活动,前往庄桥净化水厂和宁波工业供水公司姚江水厂实地考察。

庄桥净化水厂工作人员带领代表参观了水厂处理系统,详细介绍了污水处理的各个环节以及工艺流程,据介绍,这是全国首座地上地下统筹开发的下沉式再生水系统,也是浙江省出水标准最高的下沉式再生水厂。采用“地下建设再生水厂、地上进行产业园开发”的土地资源利用方式进行建设,真正做到了“污水”变“清水”,“邻避”变“邻利”。

随后,代表们前往宁波工业供



人大代表们参观水厂。

水公司姚江水厂,负责人介绍了宁波市“分质供水”体系建设的相关情况,以及公司近些年来在水质提升方面的努力和成果,代表们随后开展座谈交流,就水资源保护、用水安全、水质提升等方面进行研究讨论。

记者 滕华 通讯员 袁泉 文/摄

浙江稠州商业银行宁波分行 积极推进普惠深耕,助力城企发展及乡村建设

浙江稠州商业银行宁波分行积极落实普惠金融的发展工作,在城企普惠发展及乡村金融建设中持续发挥该行的市场影响力。

促活制造业助力普惠发展。浙江稠州商业银行宁波分行首笔“智造贷”业务成功落地宁波分行营业部——浙江某汽车模具有限公司200万元贷款顺利发放。该产品的落地就像一股制造业融资活水注入企业,有效助力企业的日常经营,也为该行加深行业合作深度,拓宽与企业融资合作的业务品类提供了一个全新的方向。

融资春风送暖,助力乡村普惠建设。为深入贯彻落实国家关于金融全面推进乡村振兴的决策部署,浙江稠州商业银行

宁波分行开展新春旺季乡村振兴贷“春季抢种”赛,提前谋划、主动作为,狠抓落实,进村入户深入田间地头,精准摸排农户及各类涉农主体资金需求,集中调配各方资源,保障重点领域信贷资金供给充足。

截至目前,宁波分行在象山高塘岛累计服务村民约1.4万名左右。

下阶段,浙江稠州商业银行宁波分行将继续深入践行新金融服务理念,为小微企业发展出谋划策,提前对普惠市场需求进行预判,结合总行新产品出台提前进行针对性的行业布局,高效及时地提供有力的信贷支持,加强市场粘性,反哺于本地普惠市场的总体回暖,提升本地的品牌形象,不断为宁波经济高质量发展贡献稠行力量。

陈策